

數碼式大哥大。各種無線電話都有不同牌子、不同款式和不同型號。在不同大小。

在外國人眼中，香港的確是一個奇怪的地方，全球發行的時事雜誌也曾在文章談及香港人使用大哥大的情況。早期許多人視擁有一部大哥大為身份的象徵，結果，情況。早期許多人視擁有一部大哥大為身份的象徵，結果，不可能「趕火車」般與日新月異的非法行為競賽，而當下就有傳統的大哥大，最近才投入股公司經營有街市小販都人手一部。現在，細小的香港，居然擁有一部大哥大，這段已過去，現在講的是「方便」，可以加強與人溝通。難道以前沒有大哥大的年代，生意會做不成？只是

美國人的家庭觀念跟中國人有很大的不同。

首先父母們並不期望孩子們作出回報，而孩子們委實也沒作出打算來回報父

母的養育之恩。而站在孩子們的角度來看這件事，則他們有如下看法：

（一）是父母選擇去生育孩子的，不是孩子選擇來到這個世界，所以父母對

自己的選擇應負上責任，是百分百應該的。

（二）父母養育費的，由納稅人負擔。

自己，但自己也要養育下一代，這是每一

代的責任，誰也不欠誰。

為此，美國父母教育都是強迫性的，每個家庭都必須送孩子上學，否則家長會

養育孩子的時候，雖然心盡意及盡力去養育他們，但未幾會被檢控。責任所在，

父母們都送孩子們去上學，否則家長會

被檢控。責任所在，

父母們都送孩子們去上學，否則家長會